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V první polovině roku 2022 spustí Moravsko-
slezský kraj poslední, v pořadí čtvrté, kolo 
kotlíkových dotací.  

Abychom mohli dotace na nové zdroje 
tepla poskytovat, musíme nejdříve proká-
zat Evropské unii Váš zájem. 

K tomu slouží jednoduchý dotazník, který 
naleznete zde: https://1url.cz/@kotliky4.  

Čím více zájemců dotazník vyplní, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany našeho 
kraje rozděleno. 

 

Pro více informací o výši dotace, uznatelných 
nákladech, oprávněných příjemcích podpory 
atd. můžete využít jeden z těchto kontaktů: 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz 

 595 622 355 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický 
zdroj tepla 

Nezapomeňte, od 1. září 2022 platí zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy! 

Kotlíkové dotace Vám zaplatí až 95 % nákladů na pořízení nového kotle. 

 

Poděkování  
od těrlických včelařů
Těrličtí včelaři i výše uvedeným 
příspěvkem ústy svého předsedy děkují 
i touto cestou obecnímu zastupitelstvu 
za schválení jednorázové dotace na 
zakoupení zařízení na výrobu mezistěn. 
Toto zařízení je pro nás velmi důležité 
v době, kdy u zpracovatelů dochází 
k  znehodnocování našeho vosku 
přimícháváním parafínu do mezistěn, 
které pak vkládáme zpátky do úlů. Včely 
na takto znehodnoceném díle stavějí 
velmi nerady. Výše uvedené zařízení 
bude sloužit celému včelařskému 
spolku, který se již nebude potýkat 
s problémy falšování vosku, které 
aktuálně trápí většinu včelařů  
v tomto státě. Ještě jednou děkujeme 
za nezištnou pomoc a vynasnažíme 
se přeposlat toto dobrodiní dál formou 
úsilí o dobře opylené zahrady v naši 
krásné obci. 

Petr Klimša                                         

Informace o dění v obci
Na úseku investic stále probíhají práce na stavbě kanali-
zace v Hradišti a občané musí očekávat lokální omezení 
v dopravě. V březnu jsme zahájili práce na rekonstrukci 
dětského hřiště v parku pod kulturním domem. Na jaře 
začnou práce na realizaci projektu „Multifunkčního spor-
toviště s pumptrackem a dětským fotbalovým hřištěm“. 
V  první polovině roku proběhnou opravy komunikace 
Stodolní II. etapa, oprava komunikace Vyhlídková, opra-
va propustku a komunikace U Památníku, rozšíření par-
kovacích míst u  školy v  Hradišti. Opravou projde scho-
diště u  smuteční síně a  bude provedena oprava křížku 
u ulice Na Zadky. 
Bylo vydáno osmé povolení z šestnácti na další úsek cy-
klostezky okolo přehrady. Poslední žádost o stavební po-
volení na zbývající úsek cyklostezky v Soběšovicích bude 
podána v nejbližších dnech. Probíhá zpracování projek-
tových dokumentací pro stavební povolení na  „Cyklo-

stezka Těrlicko – Třanovice“, „Odkanalizování ul. Májová, 
Ostravská“, „Přeložka ulice V Aleji na Kostelci“, „Chodník 
mezi ulicí Topolovou a Domem motocyklů na ulici Těšín-
ské“, „Park s molem pod Laryšovým zámečkem na ulici 
Přehradní“, „Vodovod Ke  Stonávce“, Environmentální 
centrum výchovy a vzdělávání a Rekonstrukci křižovatky 
silnic I/11 a II/474. Probíhají práce na studiích „Propojení 
chodníku na  Kostelci s  cyklostezkou u  Hotelu Fridrich“, 
„Možnost odkanalizování lokality Kostelec“, „Prodlou-
žení vodovodního řadu na ulici U Hráze v prostoru mezi 
ulicí Stodolní a ulici Rekreační“, „Využití prostoru po re-
stauraci na  Kostelci“ a  „Revitalizaci prostoru ulice Pro-
menádní“.
Probíhá vypořádání s připomínkami k dokumentaci pro 
Změnu územního plánu č. 5 a  jsou činěny další kroky 
ke schválení na zastupitelstvu v dubnu.
� (pokračování na str. 2)
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� (pokračování ze str. 1)
V prosinci 2021 jsme přebrali do majetku prostor plá-
že pod Hotelem Fridrich a nyní probíhají práce na vy-
klízení prostor a úpravě tak, aby vše bylo připraveno 
na letní sezónu. Následně začnou práce na studii roz-
voje areálu. Po deseti letech jednání se nám podařilo 
převzít do správy horní parkoviště u pláže Pacalůvka. 
Tímto dojde k  rozšíření parkovacích míst v  prostoru 
ulice Těrlické.
Tento měsíc bylo Havířovem zahájeno výběrové řízení 
na provozovatele městské hromadné dopravy v  loka-
litě Havířova po roce 2023. Výběrové řízení musí pro-
běhnout dle směrnice EU.
Pro Těrlické služby jsme zakoupili novou čtyřkolku, 
která usnadní práci nejen na  lesní stezce kolem pře-
hrady, ale poslouží i v zimní údržbě. Dále jsme na pod-
nět Osadního výboru Dolní Těrlicko z peněz určených 
pro tento výbor nainstalovali odpadkové koše do vy-
braných lokalit v  Dolním Těrlicku. K  svátku žen 8. 
března byla paní místostarostka Anna Mašinská spolu 
s dětmi z MŠ popřát mnoho nejen zdraví našim senior-
kám v domě s malometrážními byty. Nově jsme rozjeli 
v kině projekt MAMA/TATA KINO, který je určen rodi-
čům na mateřské či rodičovské dovolené, kdy si mo-
hou se svými ratolestmi přijít na  dopolední projekci. 
Více info na poslední straně Listů Těrlicka v sekci kina. 
� Martin Polášek, starosta obce

INFORMACE OBČANŮM
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Увага !!!
Будь ласка зверніть увагу на наступну 

інформацію.

Всі послуги, що надаються Поліцією Чеської Республіки або іншими 
органами державного управління у зв‘язку з перебуванням на території 
Чеської публіки. БЕЗКОШТОВНО. 

Це, зокрема:
• оформлення візи для отримання посвідки на проживання
• реєстрація в медичній страховій компанії
• працевлаштування
• надання невідкладного житла

Ці послуги для вас надають безпосередньо регіональні центри 
допомоги, 
де вас з радістю проконсультують з будь-яких інших питань.

Шахрайська поведінка стосується, наприклад: 
• Пропонує, що хтось організує для вас прискорення 

процесу реєстрації за певну плату або домовиться про 
кращі умови.

• Пропонує, що хтось надасть вам добре оплачувану роботу 
за певну плату (ви можете стати жертвою торгівлі людьми 
- вас можуть змусити надавати сексуальні послуги, 
рабську працю чи нелегальну діяльність).

• Розкриття ваших особистих даних і документів, які 
потім використовуються для оформлення позик, позик 
або відкриття банківських рахунків для вчинення 
злочину (наприклад, для відмивання доходів, одержаних 
злочинним шляхом)

• Телефонні дзвінки від фальшивих службовців банку або 
поліцейських, які запропонують вам безпеку або оцінку 
ваших коштів на банківських рахунках.

ukrajina - letak A4.indd   2 11.03.2022   18:29:15

Попередження поліції Чеської Республіки

Поліція Чехії виявила перші випадки зловживання ситуацією в Україні з 
боку різних шахраїв,
особливо у зв‘язку з оформленням дозволів на проживання іноземців у 
Чехії

Будьте обережні та терплячі.

Ви не прискорите вирішення адміністративних питань у складній 
ситуації, надавши оплату комусь, навіть безпосередньо виконавцям чи 
працівникам поліції. Пропонуючи або надаючиплату, 

ви можете вчинити порушення самі.

Поліція Чехії виявила перші випадки зловживання ситуацією в Україні з 
боку різних шахраїв,
особливо у зв‘язку з оформленням дозволів на проживання іноземців у 
Чехії

Найкраще впоратися зі своїми справами особисто та з уповноваженими 
представниками офіційних установ чи неурядових організацій. Якщо 
ви стали жертвою злочину, зверніться до поліції Чеської Республіки. Ви 
можете довіритися поліції Чехії.

Важливі номери телефонів:

Інформаційна лінія МВС Чеської Республіки для громадян України: 
974 801 802

Виклики екстреної допомоги (поліція, швидка допомога, пожежна 
команда): 

112

ukrajina - letak A4.indd   3 11.03.2022   18:29:15

VOLNÉ 
POBÍHÁNÍ PSŮ 

PO LESE 
JE NEBEZPEČNÉ

Psi stresují zvěř a mohou se nakazit nebezpečnými chorobami.
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ŠKOLSTVÍ

Mateřská škola je místo, kde si děti především hrají, 
ale právě díky hrám se dozvídají spoustu nových věcí. 
Pohádkoví hrdinové a jejich příběhy, o kterých dětem 
vyprávíme nebo čteme, nás provázeli také v  měsíci 
březnu, který je tradičně spojován s  knihou. Ve  tří-
dách si starší děti samy vyráběly pohádkové knížky 
i záložky do nich, ty mladší zase ztvárňovaly postavič-
ky ze známých pohádek. Také navštívily místní knihov-
nu, kde jim ochotná paní knihovnice vyprávěla, co vše 
se v těchto prostorách, plných písmenek a obrázků, dá 
objevit.
A  jak už to v  pohádkách bývá, ty končívají obvykle 
dobře, tak i s naším dlouho plánovaným lyžařským vý-
cvikem, to nakonec dopadlo dobře. Přestože již sluníč-
ko ukazovalo svou sílu, měli jsme štěstí a děti mohly 
absolvovat lyžařský kurz na  Vaňkově kopci. Děti byly 
rozděleny do  skupin podle svých lyžařských schop-
ností, ve  kterých se neustále zlepšovaly a  zdokona-
lovaly. K  tomu přispěl i  velice vstřícný, profesionální 
a kamarádský přístup instruktorů. Vlastně ani nebylo 
velkým překvapením, že děti z  družstva začátečníků 
se postupně přesunovaly z  menšího kopce na  větší. 
Na  závěr kurzu byl uspořádán závod. Po  zdolání sla-
lomu a za velkého potlesku všech přítomných rodičů 
i prarodičů, byli naši malí lyžaři odměněni diplomem 
a medailí. Poděkování za krásný týden patří nejenom 
dětem, které s  úsměvem sjížděly sjezdovku, jejich 
rodičům, jež je podporovali a  fandili jim, ale hlavně 

lyžařským instruktorům. Nesmíme zapomenout po-
děkovat také obecnímu úřadu za poskytnutí finanční 
podpory našim malým sportovcům. 
Ovšem nejen sportem je dítě živo, a tak zde byl i pro-
stor pro kulturní vyžití. Několikrát jsme autobusem 
vyjeli do „velkých divadel“ v Ostravě a Českém Těšíně 
a zažili nebývalé dobrodružství a zhlédli krásné loutko-
vé i hrané příběhy. Také návštěva místního kina a po-
hádka „Tajemství staré bambitky 2“ děti velmi zaujala.
Už nyní se těšíme na nová dobrodružství a zážitky, kte-
ré nám přinesou jarní měsíce.
� kolektiv pedagogů z MŠ „U Krtečka“

Ten sport je prostě pohádka!
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Po roční odmlce, zaviněné omezením amatérského spor-
tu, se opět naplno rozeběhly jednotlivé sportovní sou-
těže. Týkalo se to i našich šachistů, kteří do své soutěže 
vstoupili nebojácně a po základní části okresního přebo-
ru jim patřilo skvělé třetí místo. 
Zato finálová skupina byla pro ně opět zakletá a na lepší 
než „bramborové“ čtvrté místo to bohužel zase nebylo. 
Takže čekání na umístění mezi třemi nejlepšími se zase 
o další rok posouvá.
Jako již tradičně poslední sezónní akcí šachového oddílu 
byl otevřený turnaj o přeborníka Těrlicka v šachu. 
I  letos se podařilo zajistit velmi pěkné ceny, aby bylo 
takzvaně o co hrát. Překvapení se však nekonalo, z vítěz-
ství se radoval velezkušený ligový hráč Petr Bulava, který 
za  celý turnaj nepoznal přemožitele, na  druhém místě 

skončil nestárnoucí Miroslav Papuga a jako třetí se umís-
til Gustav Barabasz. 
Nutno vyzdvihnout vynikající sportovní výkon, vitalitu 
a  přehled nejstaršího matadora těrlického šachu pana 
Miroslava Papugy, který druhým místem s jedinou proh-
rou z osmi zápasů určitě překvapil nejen ostatní účastní-
ky, ale hlavně i sebe. � Tomáš Martinák

Šachová hlídka
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

16:30 slavnostní zahájení
17:00 Martin Kuchař - komentovaná
prohlídka sochařského parku
18:00 Cimbálovka Valašský vojvoda
19:00 Martin Kuchař - komentovaná
prohlídka sochařského parku
20:00 Načeva a Zdivočelí koně

 

Ot
ev
írá
ní l

éta v sochařském parkuOt
ev
írá
ní l

éta v sochařskémparku

občerstvení zajištěno SDH Hradiště
vstup volný
deky a karimatky sebou
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Blahopřání 

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, 
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

V měsíci březnu 2022 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Badurová Anna
Barabaszová Pavla

Baron Petr
Blatoňová Františka

Černý Karel
Dorotíková Elena

Gargulák Jiří
Hok Milan
Konya Ján

Krbečková Olga
Kupková Jana
Odzemec Jiří

Schnapková Česlava
Staroň Josef

Šelongová Rut
Widenková Marta

poděkování
Ráda bych touto cestou poděkovala paní Pavlíně Bro-
dové a paní Gertrudě Glacové, které mi bez nároku 
na jakoukoliv kompenzaci nezištně pomáhaly v době 
mého úrazu ruky. V průběhu ledna a února letošního 
roku mi tyto dvě dámy denně pomáhaly s péčí o do-
mácnost, nakupováním potravin, dokonce mi vařily 
obědy. Mé poděkování patří také paní Marcele Oža-
nové, která mě v této době doprovázela při návště-
vách lékařů, pomáhala mi při péči o  vlastní osobu 
a  projevovala neustálý zájem o  můj zdravotní stav. 
Patří jim mé srdečné poděkování a věřím, že jim to 
budu moci někdy v budoucnu také oplatit.
� Ze srdce Markéta Högerová

poděkování
Děkujeme obci Těrlicko za  zřízení obecního senior 
taxi pro naše starší spoluobčany. Je to výborná věc, 
která umožnuje přepravu našich seniorů k různým lé-
kařům i do nemocnice. Doufáme, že tato služba bude 
i nadále poskytována. Děkujeme.
� S pozdravem 
� Iveta Valčíková a Josef Pustowka 

Náklady na realizaci všech workshopů jsou hrazeny MSK 
prostřednictvím projektu „Podpora pečujících osob 
v obcích MAS Pobeskydí; KPVP 6/22 Podpora aktivit pro 
pečující v domácím prostředí.“
ÚČAST JE BEZPLATNÁ, REZERVACE NUTNÁ. Akce se ko-
nají v SEN centru Třanovice, Třanovice 188
V případě zájmu pište nebo volejte na tel. 732 693 405 
nebo na mail: sarepta.metodik@slezskadiakonie.cz

Srdečně zveme na setkání pro pečující o své 
blízké v domácím prostředí v obcích Pobeskydí

06. 04. 2022 16.00 - 18.00 Workshop s  psycholo-
gem

20. 04. 2022 16.30 - 18.30 Fyzioterapie formou 
Feldenkraisovy metody

18. 05. 2022 16.00 - 18.00 Svépomocná skupina
25. 05. 2022 16.30 - 18.00 Fyzioterapie formou 

Feldenkraisovy metody
21. 06. 2022 16.00 - 18.00 Workshop s  psycholo-

gem
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Tým HC Buldogs Hradiště se 12. 3. zúčastnil amatérské-
ho turnaje v ledním hokeji na zimním stadionu v Českém 
Těšíně, kterého se účastnilo šest týmů. Ty sehrály pět zá-
pasů v  systému každý s  každým. Buldoci tak postupně 
narazili na týmy HC Vlci, HC Vendryně, HC Bambulky, HC 
Ropice a HC Javorový. 
Po  odehrání základní skupiny se Buldoci umístili na  4. 
místě. To znamenalo, že se v semifinále utkají o postup 
do finále s HC Ropice. Tento zápas zvládli s přehledem 
a  postoupili do  finále, kde na  ně čekal největší favorit 
turnaje HC Bambulky. Finále se hrálo před vynikající at-
mosférou, kterou vytvořili fanoušci obou týmů. Za to jim 
patří veliké díky. Finále bylo hodně bojovné a nakonec 
rozhodl jediný gól. HC Buldogs Hradiště vyhrálo 1:0. 
HC Buldogs Hradiště bralo tento turnaj jako přípravu 

na následující play off v Beskydské amatérské lize, kde je 
čeká HC Vendryně. � redakce

HC Buldogs Hradiště – vítězové amatérského turnaje
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Dne 6. března se konalo Zimní halové kvarteto v Kostelci 
nad Černými lesy. Juniorky se umístily na místě prvním. 
Dorostenky obsadily místo druhé. Junioři shodně se star-
šími žáky A neměli ve své kategorii konkurenci a zaslou-
ženě zvítězili. Starší žáci B se umístili na 17. místě.
Dne 12. března se konal Český pohár na 60 m v Jablonci. 
Na krásném 8. místě se umístil Václav Stebel v kategorii 
starších žáků. Matěj Kožušník vybojoval 14. místo. 
Na Pohárové soutěži okrsku Karviná starší i mladší žáci 
obsadili skvělé 1. místo. � redakce

Soutěže SDH Hradiště

Český pohár Jablonec, Václav Stebel 8. místo. Pohárová soutěž Karviná, mladší žáci 1. místo.

Pohárová soutěž Karviná, starší žáci 1. místo.

Kostelec nad Černými lesy, dorostenky 2. místo

Kostelec nad Černými lesy, starší žáci 1. místo

Kostelec nad Černými lesy, junioři 1. místo

Kostelec nad Černými lesy, juniorky 1. místo
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Od pondělí 14. března mohou naši senioři využívat Cha-
ritní Taxík také k cestám do Třanovic a Frýdku-Místku.
Služba je určena osobám s trvalým pobytem v obci Horní 
Bludovice a Těrlicko, starším 65 let a imobilním držitelům 
průkazu ZTP a ZTP/P bez ohledu na věk, které nevyužíva-
jí pobytové služby, a to včetně jedné osoby doprovodu. 
Službu lze využít v pracovních dnech v době 7.00–15.00 
hodin. Více informací na tel. čísle: 733 625 952 nebo na 
www.ceskytesin.charita.cz.

Charitní Taxík nově do 
Třanovic a Frýdku-Místku 

Jako každým rokem i letos se Charita Český Těšín zú-
častňuje Jarní potravinové sbírky, která prostřednictvím 
Potravinové banky v Ostravě proběhne v hypermarketu 
TESCO v Českém Těšíně, a to v sobotu ve velikonočním 
oktávu 23. dubna, od 8 do 18 hodin. 
Každý se může do potravinové sbírky zapojit, a to daro-
váním trvanlivých potravin či drogerie do označených 
košíků za pokladnami. Naši dobrovolníci v zelených zá-
stěrách a s úsměvem na tváři rádi převezmou zejména 
často poptávané potraviny a drogerii – např. sušená mlé-
ka a příkrmy pro děti, kaše, rýži, konzervy a paštiky, olej, 
trvanlivá mléka, instantní potraviny, pleny pro děti, prací 
a čisticí prostředky, sprchové gely a šampony. 
Tímto způsobem tak podpoříte naše klienty – azylové 
maminky, osoby v nouzi, jednotlivce i rodiny v tíživých 
životních situacích včetně migrantů. 
� Danuta Juroszek, vedoucí Doplňkových služeb

Jarní kolo potravinové 
sbírky

Srdečně zveme nejmenší koledníky Tříkrálové sbírky na 
promítání pohádky!
Budeme se na vás těšit u pohádky „Myši patří do nebe“, a to:
30. dubna v kině Ex Karviná v 16.00 hodin
8. května v kině Central v Českém Těšíně v 16.00 hodin 
8. května v kině Svoboda v Těrlicku v 16.00 hodin
� Charita Český Těšín

Odměna koledníkům 
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